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Αθήνα 28/9/2018 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος – ΝΠΔΔ υποστηρίζει ενεργά τις 

αγωνιστικές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στο πρόγραμμα «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» 

με στόχο την σταθερή και συνεχή λειτουργία του προγράμματος καθώς και την 

κατοχύρωση – μονιμοποίηση του υφιστάμενου προσωπικού και δηλώνει ότι θα 

παραστεί, δια αντιπροσωπείας, στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία στις 2-10-2018 και 

στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα, στις 10:30 

στη Πλατεία Συντάγματος. 

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας (Σ.Κ.Λ.Ε.) είναι Νομικό Πρόσωπο 

Δημοσίου Δικαίου {Ν. 4387/2016 και 4488/2017} και εκπροσωπεί επιστημονικά και 

επαγγελματικά τους Κοινωνικούς Λειτουργούς όλης της χώρας. Οι Κοινωνικοί 

Λειτουργοί του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», από την έναρξη λειτουργίας του 

(πιλοτική εφαρμογή 1996, εθνική εφαρμογή 1998), εργάζονται ως βασική ειδικότητα 

στο πρόγραμμα και ο ΣΚΛΕ αποτελεί το σημείο αναφοράς και εκπροσώπησης τους 

στα σύνθετα και σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν στα εργασιακά τους 

πλαίσια. 

Οι εργαζόμενοι του «Βοήθεια στο Σπίτι» παρέχουν επείγουσες υπηρεσίες 

πρωτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας και υγείας σε 100.000 ηλικιωμένους και ΑΜΕΑ. 

Έχει αποδειχθεί ότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα εξυπηρετεί πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες των κοινωνικά ευάλωτων συνανθρώπων μας, ανάγκες που στο μέλλον 

αναμένεται να ενταθούν, λόγω της συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης. 

Πάγια θέση του ΣΚΛΕ είναι η εξεύρεση μόνιμης, βιώσιμης και σταθερής λύσης ώστε 

το «Βοήθεια στο Σπίτι» να υλοποιείται σε κάθε Δήμο της χώρας με ωφελούμενους 

όλους τους Ηλικιωμένους και ΑμεΑ που χρήζουν υποστηρικτικών κατ΄ οίκον 

υπηρεσιών χωρίς καμία διάκριση και χωρίς καμία οικονομική συμμετοχή.  

Ο ΣΚΛΕ στηρίζει δυναμικά το δίκαιο και χρόνιο αίτημα  για μόνιμες θέσεις εργασίας, 

όλων των εργαζομένων και την ταυτόχρονη  ένταξη τους στους Οργανισμούς 

Εσωτερικής Υπηρεσίας των Διευθύνσεων Κοινωνικών Υπηρεσιών των Δήμων, 

δίνοντας οριστική λύση στην εργασιακή ανασφάλεια του προσωπικού του «Βοήθεια 

στο Σπίτι». Είναι γνωστό άλλωστε ότι οι εργαζόμενοι στο πρόγραμμα, προσλήφθηκαν 

με διαδικασίες ΑΣΕΠ και διαθέτουν εξειδικευμένη εμπειρία 20 και πλέον συνεχών 

ετών.  


